



Лента новостей

Знай наших

Не упустить шанс

Верхняя Тура принимает участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов по созданию комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений.

Отбор проектов на конкурс осуществляется федеральной комиссией под председательством министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Михаила Меня. По словам министра, победители будут известны уже в мае 2018 года. Они получат средства из федерального бюджета для реализации своих проектов в 2019 году.

Наш город представил на конкурс проект благоустройства набережной городского пруда, стоимость которого составляет порядка 36 млн. руб.

На сегодняшний день городской округ Верхняя Тура прошел областной этап конкурса. Впереди – оценка конкурсной заявки федеральной комиссией.

На 60 грантов Всероссийского конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды претендует 700 малых городов.

Выходи гулять!

Верхняя Тура приняла активное участие во всероссийской акции «Выходи гулять».

Напомним, 15 декабря 2017 года по всей России стартовал Фестиваль городской среды «Выходи гулять». На обустроенных в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» дворовых территориях по всей стране проведено более трех тысяч массовых культурных и спортивных мероприятий.

В парках, дворах, на городских площадях и набережных, отремонтированных и вновь построенных детских площадках, проходили праздники, массовые гулянья, флешмобы, ярмарки, спортивные соревнования и т.д. Не остался в стороне и наш город!

Еженедельно сотрудниками МКУ «ПМЦ «Колосок» проводились игровые программы на двух детских площадках: во дворе домов на ул. Грובהва и ул. Иканина, и у дома № 18 на ул. Лермонтова. Тех, кто не поленился выйти во двор, ждали эстафеты, состязания, игры, а также отличное настроение и сладкие призы. Всего в рамках фестиваля «Выходи гулять!» с декабря по апрель в Верхней Туре проведено 16 мероприятий, в которых приняли участие 210 человек.

Непогода нынче в моде?

Весна вновь отступила перед стихией. Московский ураган принёс на Средний Урал снегопады и шквалистый ветер.

В воскресенье и понедельник в северных муниципалитетах Среднего Урала выпало от 20 до 40 сантиметров осадков в виде мокрого снега (местами почти месячная норма). Кроме того, синоптики и МЧС предупредили свердловчан о шквалистом ветре – до 20 метров в секунду. Жители региона опасаются повторения московского сценария. Напомним, в выходные сильный ураган накрыл всю Центральную Россию.

Как сообщают синоптики, в четверг, 26 апреля, будет облачно, без осадков, а в пятницу начнутся дожди, которые продлятся до самого конца недели.

Температура воздуха будет постепенно расти: если в четверг днем столбик термометра поднимется до +7 градусов, то к субботе потеплеет уже до +15.

Тура рулит!



19-22 апреля в Нижнем Тагиле прошел Международный вокально-хореографический эстрадный конкурс «Дети рулят!», собравший более 1500 участников со всей России и ближнего зарубежья.

Верхнюю Туру на этом престижном конкурсе не первый год представляет Образцовый театр эстрадной песни «Пеппи» под руководством Гульнаны Закировой.

И вновь наш талантливый коллектив смог удивить и покориť сердца и зрителей, и членов жюри, почетных гостей из Екатеринбурга, Санкт-Петербурга и Москвы.

Высшую награду конкурса – Гран-При и подарочный сертификат на сумму 20 000 рублей – завоевала группа «Гаврилки пехт»! Лауреатами II степени стали

группы «Tura.ru» и самые юные участники театра песни – группа «Гранатовый цветок», для которой это было дебютное выступление на большой сцене!

Среди солистов Лауреатами III степени стали Александра Иванова и Лиза Дуркина, Дипломантом I степени – Егор Александров, Дипломантом II степени – Вика Булыгина.

«Нашими главными конкурентами остаются детские вокальные группы Нижнего Тагила, выступающие на высоком профессиональном уровне, – говорит Гульнара Гаптельфартовна. – Их успех – это работа целой команды специалистов из числа хореографов, режиссеров-постановщиков, костюмеров. Мы можем только мечтать об этом!»

Но в этом году нашему титулованному коллективу удалось обойти и та-

гильчан! Члены жюри отметили не только чистоту исполнения и яркую подачу номеров, но и оригинальные костюмы, которые помогли создать на сцене неповторимый образ юных вокалистов. В этом заслуга творческого тандема руководителя коллектива, швеи Ларисы Самойловой и идейного вдохновителя Виолетты Сунцовой.

1 июня группы «Гаврилки пехт» и «Tura.ru» примут участие в Международном фестивале детского и молодежного творчества «Зажигаем звезды», который пройдет в г.Ижевске. Он будет заключительным в этом творческом сезоне, ставшем по-настоящему звездным для образцового театра эстрадной песни! Пожелаем «золотым голосам» Верхней Туры и руководителю коллектива не сдавать позиций и идти только к победе!

Ирина АВДЮШЕВА

Что? Где? Когда?

Что? Где? Когда?

Что? Где? Когда?

1 мая

- 10.45 Праздничная демонстрация (от ул.Володарского до площади города)
- 12.00 Весенняя эстафета (улицы города)
- 14.00 Отчетный концерт детского театра эстрадной песни «Пеппи»(ГЦКиД)

6 мая

- 13.00 Отчетный концерт хора ветеранов и танцевального коллектива народного танца (ГЦКиД)

Уважаемые верхнетуринцы!

- В связи с проведением праздничного Первомайского шествия 1 мая с 10.30 до 11.30 будет перекрыто автомобильное движение по ул. Машиностроителей (от ул. Чапаева до площади города); ул. Советская, 25; площадь города.

1 мая с 11.30 до 14.00

на время проведения традиционной весенней легкоатлетической эстафеты будет перекрыто движение автомобильного транспорта по ул. Машиностроителей до ул. Грушина; ул. К. Либкнехта (район автостанции и район отделения полиции № 11); ул. Советская (район водной станции); плотина Верхнетуринского пруда (поворот на ул. К. Маркса и дороги в сторону Школьного переулка и переулка Шуваровский).

Маршрут объезда автомобильного транспорта:

- по ул. К. Маркса через д. Боровая с выездом на трассу В. Тура – Качканар;
- по ул. Машиностроителей с выездом на трассу Екатеринбург – Серов.

Неделя без турникетов

Я б в рабочие пошел...

С 16 по 22 апреля прошла Всероссийская акция «Неделя без турникетов». Ее участниками стали АО «Верхнетурицкий машиностроительный завод», учащиеся ВТМТ и старшеклассники школ № 14 и № 19.

Напомним, Союз машиностроителей России с 2015 г. проводит Всероссийскую акцию «Неделя без турникетов». Акция проводится два раза в год: в третью неделю апреля и третью неделю октября. Ее цель - формирование системы профориентации подростков и молодежи.

«Неделя без турникетов» представляет собой комплекс мероприятий, направленных на непосредственное знакомство школьников, студентов с работой предприятий, расположенных в родном городе.

Благодаря этому ребята могут больше узнать о профессиях, востребованных на современном промышленном производстве, об условиях труда, увидеть реальные рабочие места и, конечно, это может помочь в выборе дальнейшего жизненного пути.

В Верхней Туре организатором акции стал АО «Верхнетурицкий машиностроительный завод».

В октябре для студентов и учащихся выпускных классов были организованы экскурсии в заводской музей, цеха завода, где



гичных, творческих, увлеченных ребят, проявляющих склонность к исследовательской и изобретательской деятельности.

На конкурс принимались как индивидуальные, так и коллективные работы по следующим направлениям: техническое моделирование, техника и технологии, радиоэлектроника, автоматика, промышленная роботехника. Отдельно шла номинация «Мастерим всей семьей», где были представлены работы, выполненные детьми вместе с родителями по вышеуказанным направлениям.

Всего на конкурсе технического мастерства было представлено 29 работ, большинство из них принадлежали студентам техникума. Оценивала экспонаты комиссия, в составе которой были методист ВТМТ Л.Н. Гильмуллина, зав. отделе-

ческого мастерства стал учащийся школы №19 Александр Третьяков, представивший проект «Умный дом». 2-е место завоевал студент 4-го курса ВТМТ Максим Андреев с «Лабораторным стендом испытаний по ОПС». И 3-е призовое место занял учащийся школы №14 Тимур Гизатуллин с работой «Пушка Гаусса». Приз зрительских симпатий получила также учащаяся школы №14



София Вахарьянова с мозаикой «Знаки зодиака» (на фото).

Призеры были награждены Дипломами лауреатов конкурса. Другие конкурсанты получили Сертификаты за участие в городском конкурсе. Благодарственными письмами были отмечены педагоги, курировавшие творческие проекты. Среди них В.И. Хисамудинова, под ее руководством было представлено наибольшее количество работ на выставке, Е.М. Лазарькова, М.В. Щукина, И.В. Крылова, А.В. Кравчук, Ю.А. Шуриц, Г.М. Румянцева, Т.Р. Мухаметшина, Н.А. Кравчук.

Также в рамках акции «Неделя без турникетов» прошел круглый стол «Две стороны одной медали», модераторами которого выступили начальник отдела труда и управления персоналом АО «ВТМЗ» А.В. Железкова, заместитель директора техникума по УПР Н.В. Гамкова. В работе приняли участие представители АО «Верхнетурицкий машиностроительный завод» гл. инженер Е. В. Буков, Н.О. Чилигина, заместитель начальника отдела труда и управления персоналом, студенты выпускных групп, педагоги ГБПОУ СО «ВТМТ» - зав. отделением М.В. Щукина, председатели ПЦК - Л.Н. Гильмуллина, И.Г. Кочнева, В.И. Хисамудинова, И.В. Крылова.

Главной темой обсуждения круглого стола стал выбор модели выпускника глазами работодателей, педагогов и самих студентов-выпускников. Основной целью этого мероприятия было обобщить образ выпускника, соответствующий профессиональным требованиям работодателей.

Как отмечает начальник ОТ и УП АО «ВТМЗ» А.В. Железкова, мероприятия, проведенные в рамках «Недели без турникетов», выполнили свою задачу - наладить взаимодействие ГБПОУ СО «Верхнетурицкий механический техникум» с АО «Верхнетурицкий машиностроительный завод» в плане содействия трудоустройства выпускников техникума и профориентации учащихся общеобразовательных школ. И работа в этом направлении будет продолжена

Ирина АВДЮШЕВА

Выставка работ верхнетурицких «кулибиных»



ребят знакомили с рабочими профессиями. Еще одним совместным проектом стал конкурс профессионального мастерства по специальности «токарь».

16-18 апреля на базе техникума впервые прошел городской конкурс технического мастерства. Его цель - развитие и популяризация техниче-



Максим Андреев

ским творчеством среди обучающейся молодежи, профессиональное ориентирование школьников и студентов, привлечение их внимания к техническому профессиональному образованию. Конкурс собрал в стенах техникума энер-

гическое творчество - это шаг в завтрашний день, в будущее, это основа инновационной деятельности и блестящая возможность для молодых людей проявить себя, осуществить свои замыслы и оригинальные идеи. Победителем городского конкурса техни-



Александр Третьяков

ческого творчества среди обучающейся молодежи, профессиональное ориентирование школьников и студентов, привлечение их внимания к техническому профессиональному образованию.

Конкурс собрал в стенах техникума энер-

•1 мая - Праздник Весны и Труда

Уважаемые жители
Свердловской области!
Дорогие уральцы!

От всей души поздравляю вас
с Праздником Весны и Труда!

Этот радостный весенний праздник любим россиянами за созидательный настрой, энергию мира и добра, яркое солнце, пробуждение природы.

Уральцы умеют хорошо и плодотворно работать, о чем свидетельствуют экономические успехи нашего региона. По итогам 2017 года Свердловская область уверенно входит в число десяти регионов-лидеров России по ключевым макроэкономическим параметрам. Валовой региональный продукт в 2017 году составил свыше 2 триллионов рублей, и превысил аналогичный показатель 2016 года на 1,4 процента. Объем отгруженной промышленной продукции в 2017 году составил 1 триллион 994,9 миллиарда рублей, что на 11,4 процента превышает показатель 2016 года.

Сегодня мы приступили к реализации программы «Пятилетка развития Свердловской области», призванной вывести наш регион в тройку лидеров экономического развития в России и существенно улучшить качество жизни уральцев. Уверен, что трудолюбие, ответственность, целеустремленность уральцев позволит нам выполнить задуманное, успешно реализовать намеченные планы.

Благодарю ветеранов труда, представителей старшего поколения и всех, кто сегодня добросовестно трудится на благо родного Урала.

Желаю всем счастья, здоровья, благополучия и успехов во всех созидательных начинаниях. С праздником, дорогие земляки! С Днем Весны и Труда!

Губернатор Свердловской
области Е.В. Куйвашев

Уважаемые верхнетуриццы!
Поздравляем вас с праздником
Весны и Труда.

Первомай был и остается символом весеннего обновления, светлых надежд на будущее и глубокого уважения к созидательному труду. Он не утратил своей значимости, и по-прежнему нам остаются близкими и актуальными такие понятия, как Мир и Труд.

Труд объединяет людей разных поколений и взглядов. Именно трудолюбие и созидание являются залогом развития любого общества, успехом достижения всех намеченных планов. Каждый житель города своим трудом, стремлением к лучшим переменам создает основу для позитивных перемен, созвучных требованиям времени.

Пусть труд каждого будет востребован и оценен по достоинству, принесит радость и благополучие. Пусть эти весенние дни наполнятся радостью и счастьем, дадут новый заряд бодрости и оптимизма. Пусть в сердце каждого живет весна, в душе цветет май, в доме царят любовь и взаимопонимание! Искренне желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов!

Глава ГО Верхняя Тура И.С. Веснин
Председатель Думы ГО Верхняя
Тура О.М. Добош

На предприятиях города



Верхнетури́нский завод с 300-летней историей ждёт масштабное обновление

Верхнетури́нский машиностроительный завод уже почти три века поставляет вооружение армии – ранее царской, потом – русской, советской.

В апреле 1943 года, 75 лет назад, здесь изготовили первую партию снарядов, которые смогли пробить броню фашистских танков «Пантера», «Тигр», немецкой тяжёлой самоходно-артиллерийской установки «Фердинанд». Сейчас предприятие ищет своё место в нынешней жизни. Завод в Верхней Туре изначально был ориентирован на выпуск пушечных ядер, штыкового железа, а также якорей и оснастки для флота. В заводском музее есть несколько ядер, которые были отлиты по заданию артиллерийского ведомства и топили турецкие корабли во время русско-турецкой войны 1735–1739 годов. Здесь же – подшипники, на которых работали (а может, и сейчас работают) эскалаторы московского метро, первая моторная лодка, мини-паровая машина.

Сейчас в уголке кабинета гендиректора предприятия Вадима Никитина стоят изделия завода, которые могут дать достойный ответ «хорошим, новым и умным» ракетам американского президента Трампа. Вадим Александрович прошёл хорошую школу управленца на Серовском механическом заводе, который четверть века руководит его отец – Александр Никитин. Оба завода входят в структуру Техмаша концерна «Ростех» и занимаются выпуском очень схожей продукции оборонного значения. Подобных предприятий до перестройки в области было около двух десятков, остались на плаву два – в Серове

Вклад в Победу

В марте 1943 года, когда верхнетури́нцы отправили в Уральский танковый добровольческий корпус 20 своих лучших рабочих, на завод приехал заместитель наркома боеприпасов Пётр Горемыкин со срочнейшим заданием. Нужно было наладить выпуск бронебойного снаряда для 152-мм пушки-гаубицы, которая была поставлена на шасси танка KV, – рассказывает хранитель заводского музея Сергей Вахрушев. – Два полка таких пушек были изготовлены в Челябинске, но снаряды не могли пробить броню новых тяжёлых немецких танков. Первые 2,5 тысячи штук снарядов «Ударник» мы изготовили, и даже впервые в истории завода нам доверили их зарядить взрывчаткой. За это заводчан поблагодарил личной телеграммой Верховный Главнокомандующий товарищ Сталин. Сотни тысяч реактивных снарядов для легендарной «Катюши», а также мин, авиабомб производства Верхнетури́нского машиностроительного завода приблизили победный май 1945 года.

и Верхней Туре.

В 2015 году на ИННОПРОМЕ верхнетури́нцы представили уникальную разработку – лёгкую и универсальную пожарную машину, которая может пробираться через болота, реки, лес. Сейчас на заводе изготовлены две такие машины, которые вызвали неподдельный интерес у служб МЧС, но пока идут длительные процессы лицензирования, подготовки документации.

– Думаю, в этом году мы процесс завершим. Другие машины такого плана очень тяжёлые, наша сделана на базе БМП, на неё можно навешать любое оборудование. Она может добираться туда, куда сейчас только вертолёт можно долететь, – рассказывает Вадим Никитин.

С 1994 года завод освоил производство высоковольтных вакуумных выключателей ВБН-35, ВБНТ-35, ВБН-27,5, которые пользуются большим спросом и применяются на тяговых подстанциях железных дорог, в энергетике,

энергосистемах предприятий.

– В этом году мы заканчиваем испытание и сертификацию нового образца. Полным ходом идёт реализация большой инвестиционной программы, средства в которую вкладывает Ростех. Строим два новых цеха для механического и кузнечно-прессового производства, и это лишь первый этап, предусматривающий полную модернизацию предприятия. Старый завод обретёт новые стены, технологии, возможности, – поделился гендиректор.

Но старыми стенами в стиле демидовской заводской архитектуры (на фото) тут дорожат, не собираются с ними расставаться. Красно-белое здание заводоуправления, построенное в начале XIX века на берегу пруда, украшает город, а в планах директора – в одном из цехов создать музей с сохранением старого производства.

Тамара РОМАНОВА

Областная газета, 24.04.2018

Акция

Библионочь-2018, или Вселенная под названием Книга

Пятничный вечер 20 апреля в городской библиотеке им. Ф. Ф. Павленкова был поистине необыкновенным: здесь прошла Всероссийская акция «Библионочь – 2018».

Сотрудники учреждения культуры подготовили и провели различные увлекательные программы для больших и маленьких читателей. В этот вечер посещение библиотеки оказалось не только интересным и познавательным, но увлекательным и очень веселым.

Праздник начался с Библиосумерек для детей: в фойе со сказочным представлением «Муха-Цокотуха на новый лад» (по мотивам сказки К.И. Чуковского) выступили воспитанники средней группы детского сада № 56 под руководством Т. А. Досуговой и О. Н. Новоселовой. Игра маленьких артистов завораживала зрителей, и те щедро дарили им свои аплодисменты.

Сразу же после спектакля гости библиотеки разошлись по разным отделам, где каждую возрастную группу ожидали различные мероприятия с веселыми играми и маленькими шалостями.

В детском читальном зале проходила костюмированная игра «Вселенная под названием Книга». Здесь дети были вовлечены в косплей и представляли «визитную карточку» своего любимого литературного героя: чи-

тали стихи и отрывки из любимых произведений, увлеченно отвечали на вопросы сказочной викторины, отгадывали загадки, зарабатывали баллы и получали призы. Красная Шапочка, Дюймовочка, Золушка, Бармалей, Хозяйка Медной горы, Гермона заглянули в детский читальный зал. Подготовила игру методист А.К. Бажина.

В отделе абонемента для детей от 6 до 12 лет под руководством М.В. Афонасьевой и Т.А. Казанцевой прошла квест-игра «В поисках таинственной рукописи». Дети дружно искали на стеллажах книгу о «Пиратах кошачьего моря», разгадывали загадки и ребусы, читали определения и по их описанию находили морские предметы, а после этого рисовали море и отражали их в своем пейзаже.

Чуть позже дети старшего возраста поучаствовали в игре-путешествии «Горячее сердце Данко», созданной по мотивам жизни и творчества М. Горького. В процессе игры дети смогли проявить свою эрудицию, смекалку и возможность работать в команде, собирая карту из пазлов, на которой изображена родина великого писателя. По предметам из «се-

кретной коробочки» угадывали, на кого учился Алеша Пешков, смотрели мультфильм про воробышку, искали конверты с подсказками в виде фраз и по ним угадывали нужную книгу. Из «Песни о буревестнике» выписывали названия птиц, и отгадывали, какому голосу соответствует определенная птица. Игру подготовила и провела Л.А. Бурханова, главный библиотекарь отдела обслуживания городской библиотеки.

В промежутках между играми дети смогли поучаствовать в мастер-классе по оригами «Бумажные фантазии» и при помощи волонтеров, участников Клуба декоративно-прикладного творчества «Радуга» (занятия проходят в библиотеке каждую среду) с удовольствием мастерили различные поделки из разноцветной бумаги. Подготовили и провели это мероприятие О. И. Селиванова и И. В. Чистякова, работники информационно-библиографического отдела библиотеки.

Большое удовольствие получило в этот вечер и взрослое поколение любителей чтения. В рамках Всероссийской акции «Библионочь-2018» они стали участ-



Праздник начался с «Библиосумерек» для детей

никами литературно-театрального ассорти «Весь мир – театр, и каждый в нем – актер», талантливо подготовленного Е.М. Туголуковой, заведующей Отделом обслуживания библиотеки. Ведущей темой ее программы стали личность и творчество трёх всемирно известных русских писателей И.С. Тургенева, А.М. Горького и А.И. Солженицина.

Гости библиотеки активно отвечали на вопросы викторины, с упоением читали стихи и выдержки из их произведений, участвовали в литературном флеш-мобе, наслаждались звучанием романсов в исполнении О. Новоселовой и внимали стихам поэта из Кушвы Л.И. Цедилкиной. В этот вечер в «Библионо-

чи-2018» поучаствовало более 150 верхнетури́нцев. В библиотеке в этот вечер побывали верхнетури́нцы разных возрастов – от дошкольников до пенсионеров, и каждый нашёл себе роль по душе – зрителя, актёра, мастера оригами, историка, игрока.

Администрация библиотеки им. Ф.Ф. Павленкова выражает огромную благодарность волонтерам, активно участвовавшим в проведении Всероссийской акции «Библионочь-2018»: Л.Я. Гарматиной, А.М. Клоковой, Н.И. Белоусовой, Е.М. Землянчука, О.Н. Новоселовой, Т.А. Досуговой, Л.И. Цедилкиной, Кире Воскресовой, Вике Гросс, Полине Слободчиковой и Вике Скрябиной.

Ольга БЕЛИНОВИЧ

Образование

Готовимся к ЕГЭ

В Свердловской области ведется активная работа, чтобы государственная итоговая аттестация прошла на высоком уровне.

Министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов подчеркнул: необходимо приложить все усилия для обеспечения объективности и открытости проведения аттестационной кампании. Это является и одним из приоритетных направлений работы в сфере образования, заданных губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым.

Напомним, основной период сдачи Единого государственного экзамена

для одиннадцатиклассников, а также выпускников прошлых лет и учащихся средних профессиональных образовательных учреждений стартует 28 мая – с проверки знаний по географии и информатике. Дополнительный период – с 4 по 15 сентября.

Содержательных изменений в ЕГЭ-2018 практически нет. Для выпускников текущего года обязательными для сдачи дисциплинами являются русский язык и математика. Успешная сдача этих предметов необходима для получения аттестата о среднем общем образовании.

Для участников экзаменационной кампании и их родителей в Свердловской области работает региональная

горячая линия по вопросам организации и проведения государственной итоговой аттестации в Свердловской области: 8 950 64-770-93, 8 950 64-761-12, 8 (343) 359-83-11.

Также во время проведения всей кампании ЕГЭ-2018 будет работать горячая линия Рособнадзора 8 (495) 984-89-19, где можно получить любую консультацию, касающуюся единого государственного экзамена.

Кроме того, работает телефон доверия ЕГЭ: 8 (495) 104-68-38, куда можно сообщить о любых нарушениях во время экзаменационной кампании.

Департамент информполитики Свердловской области

Золотые юбилеры

Не нужен и клад, когда в семье лад

26 апреля – знаменательная дата в семье Павла Петровича и Валентины Ефимовны Невольских. В этот день 50 лет назад они поклялись друг другу в любви и верности, став мужем и женой!

Он коренной верхнетуринец, родился в многодетной семье Петра Васильевича и Анны Федоровны Невольских. Она приехала в Верхнюю Туру 18-летней девчонкой из д. Смирновка Марийской республики.

Валентина Ефимовна, как и муж, родилась в многодетной семье, где было девять дочерей, она была самой младшей. Отец Валентина – Ефим Гаврилович – воевал на фронте, вернулся домой, но с покалеченной левой рукой. Наловчился одной правой плести лапти, обувая всю семью. Прожил фронтовик недолго, оставив на жену Прасковью Николаевну свою большую семью. Не окончив восьмилетку, Валентина пошла работать на свиноферму. За хорошую работу ее премировали швейной машинкой. В те времена это было настоящее богатство.

С ней Валентина Ефимовна и приехала в Верхнюю Туру к старшей сестре на заработки. На заводе вакантных мест не оказалось, и первый год в Верхней Туре она проработала на хлебокомбинате тестомесом. Работа была очень тяжелой, но Валентину, деревенскую девушку сильную и физически, и морально, трудности не пугали.

С будущей женой Павел Петрович познакомился на улице Первомайской. П. Невольских сразу обратил внимание на веселую, статную девушку с черными кудряшками. Через полтора года свиданий молодые сыграли свадьбу. Гуляли всей улицей! Не только родные, но и соседи помогали накрывать свадебный стол – стряпали, готовили, чтобы угощений хватило на несколько дней.

Свекор очень уважал и любил работящую, приветливую невестку, а вот со свекровью отношения были сложные. Дом у Невольских был большой, но двум хозяйкам было тесно на одной кухне. Через несколько лет после свадьбы молодые купили небольшой домик на ул. Весенней, а позже приобрели дом побольше на ул. Красноармейской, где живут по сей день.

Сами его отстроили, поставили конюшни. Всю жизнь супруги держали большое хозяйство, в котором только

из крупного рогатого скота было три коровы. Валентина Ефимовна, когда вышла на заслуженный отдых, несколько лет возила на продажу молоко в г. Красноуральск. Был случай, ког-



да одна из ее постоянных клиенток возмутилась, почему молоко долго не киснет. Даже обратилась в лабораторию, чтобы уличить В. Невольских в плохом качестве молока. Но оказалось, что оно не скисало из-за большой 5-процентной жирности!

Оба супруга всю жизнь проработали на ВТМЗ. Валентина Ефимова в цехе № 4, Павел Петрович в инструментальном цехе № 5, получив за многолетний, добросовестный труд звание «Ветеран труда». Супруги Невольских прославились не только ударной работой, но и своими многочисленными талантами. Валентина Ефимовна хорошо пела, знала много частушек, играла на гармошке, а Павел Петрович отлично танцевал. Семейный дуэт часто направляли от профсоюза на проводины и свадьбы заводчан, где они создавали праздничное настроение!

Семью Невольских знают в Верхней Туре и как заядлых лошадиников. Любимца Орлика Павел Петрович купил еще жеребенком в сельхозхозяйстве Манина. Он был первым помощником семьи и во время пахоты, и на сенокосе, на нем ездили в лес за дровами,

грибами, ягодами. Орлик отличался большой преданностью хозяину, прослужив верой и правдой семье восемь лет.

Позже у Невольских появилась Голубка. С ней П. Невольских участвовал в скачках на Проводах зимы, где занимал 1-е место в забеге на тройках и 2-е место в русской упряжке. Без нее не обходились и любимые городские праздники – не раз на открытии центральной елки в расписном коробе, запряженном Голубкой, выезжал к публике Дед Мороз. А в новогодние праздники и на Масленицу любимой забавой детворы было катание на санях, запряженных красавицей-лошадкой.

Сыну Николаю передалась отцовская любовь к лошадям, а матери он помогал доить коров, что совершенно не давалось его старшей сестре Светлане. Николай вспоминает, как в 90-е годы они с отцом работали пастухами. В те годы скотину в городе держали многие. Только в их районе, начиная с улицы Молодцова до улицы Совхозной, было 125 голов крупного рогатого скота. В один из сезонов не оказалось пастуха и Невольских, узнав об этом, дружно взялись за дело. За сезон они заработали на свадьбу Николая.

15 лет назад Валентину Ефимовну парализовало. Врачи делали неутешительные прогнозы. Дочь Светлана перевезла маму к себе в г.Лесной, где живет и работает в больнице. Благодаря массажу и специальному медицинскому уходу она поставила Валентину Ефимовну на ноги. А Павел Петрович взял на себя все заботы по дому и уходу за женой.

Сын Николай, он живет в Верхней Туре, старается каждый день навещать родителей. А в выходные дни дети с внуками, а их у Невольских четверо и даже есть уже одна правнучка, собираются в их доме, топят баню, дочь Светлана ставит тесто и, как когда-то мама, печет гору пирогов с мясом, рыбой, капустой. Вот и на золотую свадьбу Невольские закатят семейный пир и будут желать юбилярам самого главного – здоровья на долгие годы!

Дети благодарны родителям за любовь и заботу, за то, что они воспитали их самостоятельными, трудолюбивыми людьми, сумевшими создать крепкие семьи – главное богатство и в радости, и в горе!

Ирина АДЮШЕВА

Инициатива

Даешь субботник!

На прошлой неделе в Верхней Туре стартовал месячник санитарной очистки городской территории.

Одними из первых вышел на уборку центральных улиц коллектив УК «Верхнетуринская». Инициативу проявили и жители некоторых домов. Например, в прошлую пятницу кипела работа у дома №14 по улице Лермонтова. «Молодежь на работе, а мы с утра решили навести у своих подъездов порядок. Надо успевать, пока стоит сухая по-



года», – говорят жильцы дома.

Всех организовала старшая по дому Савия Габитовна Буданова. Дружно собрали мусор, промели дорожки, прогребли старую траву. В прошлом году жильцы дома, собрав деньги, установили и выкрасили перед подъездами клумбы. В этом году их осталось вновь засадить цветами.

Достойный пример для подражания. Давайте не забывать, что наш дом – это не только квадратные метры за дверью квартиры, но и двор, который может быть чистым, ухоженным, цветущим.

Ирина АДЮШЕВА

Есть предложение

Ложка дегтя в бочке меда

Сошел снег, и мы не нарадуемся отремонтированным в прошлом году тротуарным дорожкам.



Каждый день с мужем или подругами мы с удовольствием прогуливаемся по центральной улице, наслаждаясь весенней погодой и красотой нашего города. Новые дома на месте пустырей, снос бараков, активное строительство красивых частных домов – лицо города заметно преобразилось.

Хотелось бы, чтобы служба «Благоустройства» обратила внимание на участок центральной улицы напротив магазина «Товары для дома». Между частными домами вдоль тротуара есть заброшенная территория с поваленными деревьями, годами некошеной травой, свалками, которые портят внешний вид центральной улицы (на фото).

Может быть, во время майских субботников можно будет здесь навести порядок?!

Татьяна ПЕТРЕНКО

СРЕДА 2 мая

Первый

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 «Ералаш». 06.40 Х/ф. «Королева бензokolонки».

РОССИЯ 1

05.40 Т/с. «Варенька. И в горе, и в радости» [12+]. 09.30 «Юмор! Юмор! Юмор!» [16+].

НТВ

05.00 «ЧП. Расследование».

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 «ТНТ. Best» [16+]. 09.00 «Дом 2. Lite» [16+].

Рен-ТВ

05.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» [16+]. 06.15 Х/ф. «Особенности национальной охоты» [16+].

Че

06.00 Дорожные войны. [16+]. 09.00 Х/ф. «Батальоны просят огня».

ОТВ

06.00, 06.35, 08.35, 11.10, 17.00, 18.55 «Погода на «ОТВ»» [6+]. 06.05 М/ф. «Волшебник Изумрудного города».

Рен-ТВ

05.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» [16+]. 06.15 Х/ф. «Особенности национальной охоты» [16+].

Русский роман

09.35 Х/ф «Боцман Чайка» (12+). 08.00 Х/ф «Второй брак» (12+).

5 канал

05.00 Д/ф. «Мое родное. Любовь» [12+]. 05.50 Д/ф. «Мое родное. Воспитание» [12+].

Домашний

06.30, 18.00, 22.45, 05.20 «6 кадров» [16+]. 08.50 Х/ф. «Тихий омут» [16+].

дверь» [16+]. 14.20 Х/ф. «Темные воды» [16+]. 19.00 Т/с. «Великолепный век» [16+].

Звезда

06.00 Д/с. «Фронтонные истории любимых актеров». «Леонид Гайдай и Владимир Гуляев».

Русский роман

09.35 Х/ф «Боцман Чайка» (12+). 08.00 Х/ф «Второй брак» (12+).

5 канал

05.00 Д/ф. «Мое родное. Любовь» [12+]. 05.50 Д/ф. «Мое родное. Воспитание» [12+].

инственная зима». 07.50 М/с. 08.30, 16.00 Шоу «Уральских пельменей» [16+].

Матч!

08.30 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 15.00, 18.05, 20.40, 21.35, 23.00 Новости.

ЦЕНТР

05.10 Х/ф. «Рассвет на Санторини» [12+]. 06.55 Х/ф. «Десять стрел для одной» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 10.30 Х/ф. «Мистер Нянь» [12+]. 12.15 Х/ф. «Полицейская академия 5: Задание в Майами» [16+].

07.25 Д/ф. «Мое родное. Сервис» [12+]. 08.15 Д/ф. «Мое родное. Деньги» [12+].

Матч!

08.30 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 15.00, 18.05, 20.40, 21.35, 23.00 Новости.

ЦЕНТР

05.10 Х/ф. «Рассвет на Санторини» [12+]. 06.55 Х/ф. «Десять стрел для одной» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 10.30 Х/ф. «Мистер Нянь» [12+]. 12.15 Х/ф. «Полицейская академия 5: Задание в Майами» [16+].

07.50 М/с. 08.30, 16.00 Шоу «Уральских пельменей» [16+]. 09.45 Х/ф. «Как стать принцессой».

ТНВ

07.50 Т/с. «Доигрались!» [12+]. 13.00 «Мир знаний» [6+]. 13.35 Х/ф. «Бибинур» [12+].

ЦЕНТР

05.10 Х/ф. «Рассвет на Санторини» [12+]. 06.55 Х/ф. «Десять стрел для одной» [12+].

Первый

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00 Новости. 09.15, 04.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести».

НТВ

05.00, 06.05 Т/с. «Алиби» на двоих» [16+]. 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00,

ТНТ

06.30 «ТНТ. Best» [16+]. 09.00 «Дом 2. Lite» [16+]. 10.15 «Дом 2. Остров любви» [16+].

Рен-ТВ

05.00, 06.00, 11.00 «Документальный проект» [16+]. 07.00 «С бодрым утром!» [16+].

Че

06.00 Т/с. «Закон и порядок. Преступный умысел» [16+]. 07.00, 03.30 Улетное видео. [16+].

Домашний

06.30, 18.00, 22.50, 05.50 «6 кадров» [16+]. 07.40 «По делам несовершеннолетних» [16+].

Рен-ТВ

05.00, 06.00, 11.00 «Документальный проект» [16+]. 07.00 «С бодрым утром!» [16+].

Звезда

06.00 Х/ф. «Спокойный день в конце войны».

Русский роман

09.30 Х/ф «Второй брак» (12+). 13.00 Х/ф «Клоуны» (12+).

5 канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия».

Матч!

05.30 Д/ф. «Мое родное. Турпоход» [12+]. 06.20 Д/ф. «Мое родное. Свадьба» [12+].

Матч!

08.30, 11.00 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 13.50, 17.05, 20.30, 21.55 Новости.

ЦЕНТР

05.45 «Берегите пародиста!» [12+]. 06.45 Х/ф. «Солдат Иван Бровкин» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.35, 18.10 Т/с. «Слепая» [12+].

Матч!

05.30 Д/ф. «Мое родное. Турпоход» [12+]. 06.20 Д/ф. «Мое родное. Свадьба» [12+].

Матч!

08.30, 11.00 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 13.50, 17.05, 20.30, 21.55 Новости.

ЦЕНТР

05.45 «Берегите пародиста!» [12+]. 06.45 Х/ф. «Солдат Иван Бровкин» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.35, 18.10 Т/с. «Слепая» [12+].

Матч!

05.30 Д/ф. «Мое родное. Турпоход» [12+]. 06.20 Д/ф. «Мое родное. Свадьба» [12+].

Матч!

08.30, 11.00 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 13.50, 17.05, 20.30, 21.55 Новости.

ЦЕНТР

05.45 «Берегите пародиста!» [12+]. 06.45 Х/ф. «Солдат Иван Бровкин» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.35, 18.10 Т/с. «Слепая» [12+].

Матч!

05.30 Д/ф. «Мое родное. Турпоход» [12+]. 06.20 Д/ф. «Мое родное. Свадьба» [12+].

Матч!

08.30, 11.00 «Звезды футбола» [12+]. 09.00, 10.55, 13.50, 17.05, 20.30, 21.55 Новости.

ЦЕНТР

05.45 «Берегите пародиста!» [12+]. 06.45 Х/ф. «Солдат Иван Бровкин» [12+].

ТВ-3

06.00 М/ф. 09.30, 10.00, 17.35, 18.10 Т/с. «Слепая» [12+].

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 мая

Первый

05.35, 06.10 Т/с. «Смешная жизнь» [12+]. 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.50 М/с. «Смешарики. ПИН-код».

РОССИЯ 1

04.50 Т/с. «Срочно в номер! 2» [12+]. 06.45 «Сам себе режиссер».

НТВ

05.00 Х/ф. «Честь» [16+]. 06.55 «Центральное телевидение» [16+].

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 «ТНТ. Best» [16+].

ОТВ

06.00, 07.50, 09.25, 10.55, 17.40, 20.55 «Погода на «ОТВ» [6+].

Рен-ТВ

05.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» [16+].

Че

06.00 Д/с. «100 великих» [16+]. 07.30 М/ф. «Улетное видео» [16+].

Домашний

06.30, 18.00, 22.45 «6 кадров» [16+]. 08.10 Х/ф. «Южные ночи» [16+].

Звезда

06.00 Х/ф. «Судьба резидента» [12+]. 09.00 Новости недели с Ю. Подкопаевым.

Матч!

08.30 Хоккей. ЧМ. Финляндия - Корея. 11.00, 13.35, 14.30, 18.00, 19.50 Новости.

18.10 Х/ф «В плену обмана» (12+). 20.00 Х/ф «Вторая жизнь» (16+).

5 канал

05.00 М/ф. 06.00, 07.05, 08.05, 09.05, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 Т/с. «Террористка Иванова» [16+].

07.15 Прыжки в воду. «Мировая серия FINA».

СТС

06.00 М/с. «Смешарики». 06.30, 07.35 М/с. «Новаторы». 07.10, 08.05 М/с. «Да здравствует король Джулиан!».

ЦЕНТР

06.05 Х/ф. «Призрак на двоих» [12+]. 07.55 «Фактор жизни» [12+].

ТВ-3

06.00, 05.45 М/ф. 10.00, 10.45, 11.45, 12.30, 13.15 Т/с. «Элементарно» [16+].

ТНВ

07.00 Х/ф. «Шутки в сторону» [16+]. 09.35 Концерт. 10.00, 15.00 «Ступени» [12+].

Гороскоп с 30 апреля по 6 мая

ОВЕН В первых числах мая постарайтесь как можно чаще бывать на людях: одиночество способно запустить механизм дремлющего хронического недуга.

ТЕЛЕЦ Не пытайтесь самостоятельно принимать какие-либо решения - они не принесут должного результата.

БЛИЗНЕЦЫ 3 мая - удачный день. Наметьте на него выяснение отношений с домочадцами и коллегами - сумеете убедить, кого угодно в чем угодно!

РАК Не начинайте серьезных дел: любое из них растянется примерно на три года и отнимет у вас уйму сил и нервов.

ЛЕВ Эта неделя - время побед, но при условии, что вы не побежите впереди паровоза и сумеете подстроиться под обстоятельства.

ДЕВА Вынимайте деньги из чулка и срочно обзаводитесь банковским счетом: каждый рубль принесет вам доход.

ВЕСЫ Время увлечений и соблазнов, способных повлиять на ваш брак самым роковым образом.

СКОРПИОН Держите эмоции под контролем! Если вы сами не в состоянии загасить свой пыл, обратитесь к психологу: крушение «семейной лодки» обойдется дороже, чем оплата его консультации!

СТРЕЛЕЦ Не тратьте время на обдумывание проблемы, поступайте так, как велит вам сердце, - не ошибетесь.

КОЗЕРОГ Помните: от любви до ненависти - один шаг! Если с 1 по 4 мая отношения с партнером будут развиваться «без проблем», это должно настораживать.

ВОДОЛЕЙ Если вам предложат срочную работу, не отказывайтесь: вы справитесь с ней без проблем и получите отличное вознаграждение.

РЫБЫ Ни одному делу не отдавайтесь без остатка - начальник вряд ли оценит качество работы, а новую вещь, купленную на распродаже за смешные деньги, никто не одобрит.

ПОХОРОННЫЙ ДОМ «ОБРЯД» ОКАЗЫВАЕТ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ: ПОХОРОНЫ ПАМЯТНИКИ ПОХОРОННЫЙ ДОМ Ангел

Заключение

о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части уменьшения минимальных размеров земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., г. Верхняя Тура, ул. Максима Горького, 33.

16 апреля 2018 года

г. Верхняя Тура

Объект обсуждения: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части уменьшения минимальных размеров земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., г. Верхняя Тура, ул. Максима Горького, 33.

Публичные слушания состоялись 16 апреля 2018 года, назначены постановлением главы Городского округа Верхняя Тура от 26.03.2018 г. № 58 «О проведении публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части уменьшения минимальных размеров земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., г. Верхняя Тура, ул. Максима Горького, 33».

Данное постановление опубликовано в газете «Голос Верхней Туры» от 18.12.2014 № 237.

Адреса земельного участка: г. Верхняя Тура, ул. Максима Горького, 33.

Заявитель: Комлев А.В.

Основание для рассмотрения: заявление Комлева А.В. от 02.03.2018 вх. № 450.

Сроки проведения:

Ответственным за подготовку и проведение публичных слушаний был назначен отдел архитектуры и градостроительства администрации Городского округа Верхняя Тура.

Публичные слушания проходили 16 апреля 2018 года с 18.00 до 18.30 в кабинете управления по делам архитектуры, градостроительства и муниципального имущества администрации Городского округа Верхняя Тура по адресу: г.Верхняя Тура, ул. Иканина, 77, каб. 303.

Участников публичных слушаний не зарегистрировано.

Согласно постановлению главы Городского округа Верхняя Тура от 26.03.2018 года № 58, граждане и юридические лица были вправе представить свои предложения и замечания по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях до 16.00 час 13.04.2018 года. Однако, письменных замечаний и предложений от заинтересованных лиц не поступало.

Результаты публичных слушаний были занесены в протокол. Протокол о результатах публичных слушаний составлен в 1-м экземпляре.

Заявитель просит предоставить разрешение на отклонение от минимальных размеров земельного участка с кадастровым номером 66:38:0101011:103 по улице Максима Горького дом № 33 в городе Верхняя Тура, находящегося в границах зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) общей площадью 570,0 кв. м., в части уменьшения минимального размера земельного участка с 600,0 кв. м. до 570,0 кв. м.

Заключение: Считать возможным предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, в части уменьшения минимальных размеров земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., г. Верхняя Тура, ул. Максима Горького, 33, с кадастровым номером 66:38:0101011:103, площадью 570,0 кв.м, категория земель - земли населенных пунктов; вид разрешенного использования земельного участка - для индивидуального жилищного строительства

Начальник управления архитектуры, градостроительства и муниципального имущества администрации Городского округа Верхняя Тура Кушнирук И.П.

Постановление от 17.04.2018 № 83

О предоставлении разрешения на отклонение от минимальных размеров земельного участка с кадастровым номером 66:38:0101011:103 по улице Максима Горького дом № 33 в городе Верхняя Тура, находящегося в границах зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа)

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 17 Устава муниципального образования Городской округ Верхняя Тура, Правилами землепользования и застройки г. Верхняя Тура, утвержденных Решением Думы Городского округа Верхняя Тура от 28.12.2009г. № 142, на основании заключения о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке от 16.04.2018г.,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на отклонение от минимальных размеров земельного участ-

ка с кадастровым номером 66:38:0101011:103 по улице Максима Горького дом № 33 в городе Верхняя Тура, находящегося в границах зоны Ж-1 (зона жилых домов усадебного типа) общей площадью 570,0 кв. м., в части уменьшения минимального размера земельного участка с 600,0 кв. м. до 570,0 кв. м.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голос Верхней Туры» и разместить на официальном сайте в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Городского округа Верхняя Тура Комарова В.И.

Глава городского округа И.С. Веснин

Постановление главы Городского округа Верхняя Тура от 12.04.2018 №76

Об ограничении продажи алкогольных напитков (в том числе пива) во время проведения массовых мероприятий, посвященных празднику Весны и труда – 01.05.2018 и празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 – 09.05.2018 на территории Городского округа Верхняя Тура

В целях формирования культуры здорового образа жизни, борьбы с пьянством и алкоголизмом, предотвращении употребления алкогольных напитков и пива в местах массового скопления народа, стабилизации оперативной обстановки и поддержания общественного порядка, в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Городского округа Верхняя Тура,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать предприятиям розничной торговли принять меры по недопущению в период проведения праздничных мероприятий продажи алкогольных напитков (в том числе пива):

- 1 мая 2018 года с 10.00 до 14.00, место проведения праздничных мероприятий – площадь города.

- 9 мая 2018 года с 10.00 до 14.00, место проведения праздничных мероприятий – площадь города, улица Машиностроителей от площади города до территории Мемориала Славы, Мемориал Славы.

2. Рекомендовать Межмуниципальному отделу Министерства внутренних дел России «Кушвинский» (Ермаков Е.С.) обеспечить кон-

троль за соблюдением нормативных правовых актов в сфере розничного оборота и потребления алкогольных напитков, а также настоящего постановления.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Голос Верхней Туры» и разместить на

официальном сайте администрации Городского округа Верхняя Тура.

4. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа И.С. Веснин

Постановление главы Городского округа Верхняя Тура от 12.04.2018 № 77

Об организации работы универсальной ярмарки «День садовода» на территории Городского округа Верхняя Тура 06 мая 2018 года

Во исполнение постановления главы Городского округа Верхняя Тура от 27.11.2017 № 216 «Об утверждении плана организации и проведения ярмарок на территории Городского округа Верхняя Тура на 2018 год» и для более полного удовлетворения потребностей населения Городского округа Верхняя Тура в сельскохозяйственной продукции,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Тарасовой О.А. – начальнику планово-экономического отдела администрации Городского округа Верхняя Тура совместно с ООО «Фонд развития и поддержки сельского хозяйства» организовать работу универсальной ярмарки «День садовода» в районе перекрестка улицы Машиностроителей и улицы Иканина 06.05.2018 г. с 09.00 до 16.00 час.

2. Рекомендовать Ермакову Е.С. – начальнику МО МВД РФ «Кушвинский» на время проведения универсальной ярмарки «День садо-

вода» 06.05.2018 г. с 09.00 до 16.00 оказать содействие по охране общественного порядка, организовав безопасность дорожного движения автотранспорта, перекрыв движение автомобильного транспорта по улице Иканина, от улицы Машиностроителей до Пожарного переулка.

3. Ерушину Е.Ю. – председателю Комитета по управлению городским и жилищно-коммунальным хозяйством обеспечить контроль над санитарным состоянием территории после проведения универсальной ярмарки «День садовода».

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Голос Верхней Туры» и разместить на официальном сайте администрации Городского округа Верхняя Тура.

5. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа И.С. Веснин

Служба 01

Берегите лес от пожара

Со дня схода снежного покрова начинается пожароопасный весенне-летний период, и длится он до установления устойчивой дождливой осенней погоды.

Впереди лето. Это время выхода в лес на пикники, для охоты, сбора грибов и ягод. Чтобы не допустить пожаров в весенне-летний пожароопасный период, следует помнить о правилах пожарной безопасности в лесах и на садовых участках при использовании открытого огня и разведении костров.

Как правило, выход в лес сопровождается процессом приготовления пищи на открытом огне. В лесах допускается разведение костров, но с соблюдением определенных правил. Разведение костров в лесу разрешено только на открытых площадках. Место костровища отделяют противопожарной минерализованной (т.е. очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Это же требование должно быть выполнено при использовании мангалов или жаровень.

После использования костер должен быть потушен, угли тщательно засыпаны землей или залиты водой до полного прекращения тления.

В период использования открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения. Лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (емкость с водой или лопата), а также мобильными средствами связи для вызова пожарной охраны.

В пожароопасный период в лесах запрещается:

- разведение костров в хвойных молодых насаждениях, на горячих (лесная территория с древостоем, погибшим от пожара), торфяниках, в местах подсохшей травы, а также под кронами деревьев;
- бросать горящие спички, окурки и горящую золу из курительных трубок, стекло, стеклянные бутылки, банки и др.;
- употреблять при охоте пьжи из горючих или тлеющих материалов;
- запрещается засорение леса бытовыми отходами, строительными, промышленными и иными отходами.



При использовании открытого огня для сжигания сухой травы и садового мусора на садовых и приусадебных участках должна использоваться металлическая емкость, исключающая возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов. Металлическая емкость прочно устанавливается на открытой площадке, которая очищается от горючих материалов в радиусе двух метров. Расстояние до этой площадки от зданий, сооружений и иных построек должно быть не менее пяти метров. В целях своевременной локализации процесса горения емкость, предназначенная для сжигания мусора, должна использоваться с металлическим листом, размер которого должен позволять полностью закрыть указанную емкость сверху. Металлическую емкость для сжигания мусора, имеющую сквозные отверстия или прогары, использовать для сжигания мусора запрещается.

В период сжигания и применения открытого огня до прекращения процесса тления должен осуществляться контроль за нераспространением горения за пределы очаговой зоны.

При скорости ветра, превышающей значение 10 метров в секунду, сжигание сухой травы и мусора, использование открытого огня запрещается.

Соблюдение несложных правил пожарной безопасности сохранит ваше жилище и имущество, предотвратит гибель людей во время пожара.

Азиатское участковое лесничество

УПФР информирует

Призыв - 2018

О ПРЕДСТАВЛЕНИИ ОТЧЕТНОСТИ В ПФР С АПРЕЛЯ 2018 ГОДА В ОТНОШЕНИИ РУКОВОДИТЕЛЯ-ЕДИНСТВЕННОГО УЧРЕДИТЕЛЯ

Управление Пенсионного фонда РФ в городе Кушве и городе Верхней Туре Свердловской области уведомляет страхователей о необходимости представления в УПФР **ежемесячных Сведений о застрахованных лицах** по форме СЗВ-М в отношении всех застрахованных лиц, в том числе в отношении **руководителя — единственного учредителя**.

Сведения в отношении руководителя-единственного учредителя необходимо представлять в ПФР начиная с отчетности за апрель 2018 года.

При отсутствии у страхователя иных застрахованных лиц, кроме руководителя-единственного учредителя, в разделе 4. Сведения о застрахованных лицах формы СЗВ-М заполняются сведения на руководителя.

Обращаем внимание, что Сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М представляется в ПФР ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом – месяцем.

Более подробную информацию о порядке заполнения и сроках сдачи ежемесячной отчетности можно получить по телефону «горячей линии» Управления ПФР в городе Кушве и городе Верхней Туре Свердловской области (34344) 2-70-92, 2-50-07.

Электронные сервисы Пенсионного фонда Российской Федерации по вопросам пенсионного обеспечения

Сегодня большинство услуг Пенсионного фонда Российской Федерации оказывается через интернет - не выходя из дома. В Свердловской области с начала 2018 года через интернет с использованием электронных сервисов Личного кабинета гражданина на сайте Пенсионного фонда РФ и Едином портале государственных услуг подано более 50 тыс. заявлений о назначении пенсии и о выборе или изменении способа доставки пенсии.

Все услуги и сервисы, которые Пенсионный фонд РФ предоставляет в электронном виде, объединены в Личном кабинете гражданина на сайте ПФР - www.pfrf.ru.

Воспользоваться услугами ПФР в электронном виде могут все жители области, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и получившие подтвержденную учетную запись.

Если гражданин еще не зарегистрирован, то с регистрацией и подтверждением учетной записи ему помогут в любой клиентской службе территориального органа Пенсионного фонда РФ.

В настоящее время на сайте ПФР (www.pfrf.ru) и Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru) по вопросам пенсионного обеспечения граждане могут подать заявление:

- назначении пенсии,
- доставке пенсии,
- назначении срочной пенсионной выплаты средств пенсионных накоплений,
- единовременной выплате средств пенсионных накоплений,
- перерасчете пенсии,
- переводе с одного вида пенсии на другой (данная услуга введена только на сайте ПФР).

В 2018 году Пенсионный фонд РФ продолжит расширять услуги в электронной форме, поэтому перед походом в ПФР зайдите на сайт ПФР – с большой долей вероятности Вы сможете решить свой вопрос, не выходя из дома.

С помощью Личного кабинета пенсионеры могут узнать информацию о назначенной ему пенсии: дате назначения и размере пенсии, сведения об установленных социальных выплатах, а также моментально сформировать справку о размере пенсии (данная справка служит для целей информирования).

Граждане, которые еще только формируют свою будущую пенсию, имеют возможность в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда, заранее ознакомиться со своими пенсионными правами, то есть узнать о количестве заработанных пенсионных баллов, длительности страхового стажа и размере начисленных работодателем страховых взносов. Кроме того, используя персональный калькулятор, можно рассчитать условный размер страховой пенсии по старости на основании имеющихся сведений о пенсионных правах.

Если сведения о сформированных пенсионных правах гражданина учтены не в полном объеме, то у него есть возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных или в Управление ПФР по месту жительства.

Получить подробную информацию можно по телефону горячей линии ОПФР (343) 257-74-02, а также по телефонам территориальных управлений ПФР Свердловской области. Все адреса и телефоны расположены на сайте ПФР www.pfrf.ru в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение», в УПФР в г.Кушве и г.Верхней Туре (34344)2-79-63.

Не служил? Еще успеешь!

1 апреля 2018 года в России стартовала весенняя призывная кампания. Указ Президента РФ № 129 от 30.03.2018 г. предписывает осуществить призыв на военную службу с 1 апреля по 15 июля граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет в количестве 128 000 человек.

В Свердловской области норма призыва составляет 3845 человек. Примерно, каждый второй призывник - 1982 человека, будет проходить военную службу в Сухопутных войсках, 375 - в частях Воздушно-космических сил, 215 - на Военно-Морском Флоте 200 - в Ракетных войсках стратегического назначения, 175 - в Железнодорожных войсках 45 - в Воздушно-десантных войсках. Л в целом представители Свердловской области будут выполнять свой воинский долг в частях всех видов и родов Вооруженных Сил РФ, а также в войсках Национальной гвардии РФ.

География их военной службы очень широка - все военные округа и Северный флот. Но подавляющее большинство - 1444 новобранца, будут служить в воинских коллективах Центрального военного округа.

Основной особенностью этой призывной кампании является вступление в силу (с 09.01.2018 г.) Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 444-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе», который дополнен абзацем следующего содержания: **«Гражданин в возрасте от 18 до 27 лет, освобожденный от призыва на военную службу в связи с признанием его ограниченно годным к военной службе по состоянию здоровья и зачисленный в запас Вооруженных Сил Российской Федерации, вправе пройти медицинское освидетельствование для определения его годности к военной службе... В случае признания указанного гражданина годным к военной службе или годным к военной службе с незначительными ограничениями, он переводится военным комиссариатом на воинский учет граждан, не пребывающих в запасе, и подлежит призыву на военную службу на общих основаниях».**

Как отметил начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата Свердловской области подполковник запаса В. Денисов, в последнее время значительно увеличилось количество обращений в военные комиссариаты области граждан, ранее не проходивших военную службу по состоянию здоровья и состоящих в запасе. Состояние здоровья у многих из них со временем улучшилось, но установленные нормы законодательства не позволяли их призывать. Сегодня это препятствие устранено на законодательном уровне.

Начиная с весеннего призыва 2018 года, граждане, не достигшие 27-летнего возраста, после меди-

цинского освидетельствования могут быть призваны на военную службу. А после ее завершения и увольнения в запас, данная категория граждан может воспользоваться всеми правами и социальными гарантиями, которые им предоставляет законодательство Российской Федерации.

- Наличие у гражданина военного билета необходимо для успешного построения служебной карьеры, - подчеркнул подполковник запаса В. Денисов, - Например, уже более четырех лет действует федеральный закон, устанавливающий запрет на поступление на государственную и муниципальную службу граждан, не прошедших военную службу по призыву без законных оснований. Служба в правоохранительных органах, работа в охранных организациях, на отдельных предприятиях невозможна без прохождения армейской службы. Сегодня те, кто по каким-либо причинам не служил по призыву, могут исправить жизненную ситуацию и заявить о своем праве на военную службу.

Длительность службы по призыву, как и прежде, составляет 12 месяцев. Увеличение ее срока законодательно не предусмотрено.

Необходимо отметить, что обладатели дипломов о высшем и среднем специальном образовании имеют право выбора: либо отслужить по призыву, либо заключить контракт на прохождении военной службы сроком на два года. На военнослужащих-контрактников распространяются все социальные льготы, предусмотренные законодательством РФ.

На военную службу не будут призваны лица, имеющие непогашенную судимость, подсудимые, подследственные, осужденные и отбывающие наказание. Призыв также не коснется граждан не прошедших медицинское освидетельствование, состоящих в зарегистрированном браке отцов двух и более детей, отцов-одиночек.

Что касается отсрочки от призыва, то она предоставляется юношам, достигшим 18-летнего возраста, на время обучения в школе, учреждении среднего профессионального образования, в высшем учебном заведении (очная форма обучения). Отсрочка может быть предоставлена для ухода за больным родственником (тяжелое заболевание), беременной женой (большой срок), аспирантам для защиты диссертаций. Для получения такой отсрочки необходимо предоставить в воен-

ный комиссариат соответствующие документы.

Выступая перед представителем средств массовой информации, начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооруженных Сил РФ генерал-лейтенант Е. Бурдинский, подчеркнул что если весной 2017 года в войска были направлены 142 тысячи новобранцев, то в предстоящую кампанию призыву подлежат 128 тысяч человек, на 10 процентов меньше. Снижение нормы призыва обусловлено, в первую очередь, увеличением в Вооруженных Силах РФ доли военнослужащих по контракту

В завершение необходимо отметить, что весенний призыв 2018 года начинается в ходе празднования 100-летия создания военных комиссариатов. Активная деятельность учрежденных декретом Совета Народных Комиссаров 8 апреля 1918 года волостных, уездных, губернских и окружных комиссариатов по военным делам позволила укомплектовать Красную Армию рядовым и командным составом, вооружить и обеспечить всем необходимым для успешной деятельности.

В годы Великой Отечественной войны военные комиссариаты призвали в армию и на флот более 30 миллионов человек, мобилизовали тысячи единиц техники из народного хозяйства, обеспечивали начальную военную подготовку резервистов.

На Урале было сформировано более 500 воинских частей и соединений, в том числе легендарный Уральский Добровольческий танковый корпус. В их составе на фронт ушли более 2 млн. уральцев.

Сегодня военные комиссариаты активно участвуют в поддержке боевой и мобилизационной готовности Вооруженных Сил РФ, силовых структур, подготовке молодежи к военной службе, социальном обеспечении военных пенсионеров, семей военнослужащих.

Именно военные комиссариаты являются основными рабочими органами, отвечающими за организацию мероприятий призыва, обеспечивают работу призывных комиссий, возглавляемых первыми должностными лицами - руководителями органов местного самоуправления и главами регионов.

Андрей ДВИНЯНИНОВ,
старший помощник начальника
отделения военного комиссариата
Свердловской области



Кабинет УЗИ

в г. Кушва в салоне «Альтернатива».

- *Органы брюшной полости
- *Органы мочевыделительной системы
- *Поверхностные органы
- *Сосуды

Адрес: г. Кушва ул. Коммуны 76, тел. 8-912-650-25-24
(запись с 9 до 19 часов без выходных), www.usialternativa.com

Бурение скважин на воду

Делаем подключение, разводку.
Пенсионерам скидка.

Тел. 8-904-54-83-681; 8-902-875-68-88.

Все виды УЗИ

- Высококвалифицированные врачи;
- Современное оборудование;
- Доступные цены.

- Узи сердца и консультации кардиолога, невролога.

Ранняя диагностика - залог вашего здоровья!
Запись по тел. 8-912-639-05-31 с 10 до 17 часов.
г. Кушва, ул. Гвардейцев, 14, медицинский кабинет.

& Доска объявлений &

ПРОДАМ недвижимость

▶ **1-комн. кв.** на ул. Грובה, 8а, S 47,2 кв.м. с кухонным гарнитуром. Тел. 8-900-210-29-92.

▶ **1-комн. кв.** в Совхозе. Тел. 8-952-735-57-37.

▶ **2-комн. кв.** в центре города. Тел. 8-908-637-35-35.

▶ **3-комн. кв.** на ул. Либкнехта, 173-11. Тел. 8-908-914-34-45.

▶ **3-комн. кв.** МЖК-2, 2 этаж. Тел. 8-950-652-58-48.

▶ **3-комн. кв.** на ул. Бажова, 24-9. Тел. 8-908-921-82-39. Екатеринбург.

▶ **Дом** в центре. Тел. 8-903-085-86-60.

▶ **Дом** на ул. Советская. Тел. 8-950-643-84-55.

▶ **Дом** на ул. Дзержинского, 11. Газ, скважина, канализация, баня. Тел. 8-963-050-79-88.

▶ **Жилой дом** на ул. К. Либкнехта, 191-1. Огород, конюшня, 2 теплицы под стеклом. Тел. 8-950-192-27-04.

▶ **Земельный участок** на берегу пруда, ул. К. Либкнехта, 78, с ветхим домом. Тел. 8-950-197-07-19.

▶ **Участок** в отличном месте на ул. Молодцова (у пруда), отсыпанный скальником и готов к строительству. Тел. 8-950-642-31-08, 8-982-75-44-205.

▶ **Земельный участок** на ул. К. Либкнехта (на въезде в В. Туру) под ИЖС. Тел. 8-906-802-09-10.

8-950-64-73-669.

▶ **Горбыль** дровяной сухущий (хвоя), пиленный. Доставка. Тел. 8-982-65-222-20.

▶ **Дрова берёзовые** 5 куб.м; в чурках – 5500 руб., колотые – 6500 руб. Тел. 8-982-652-22-20.

▶ **Пчёл среднерусских** (пакеты, семьи). Улья, медогонка. Тел. 8-902-260-11-84.

▶ **Навоз КРС** в мешках, 60 руб. Самовывоз. Тел. 8-950-645-59-68.

▶ **Конский навоз** в мешках. Доставка. Тел. 8-908-928-28-49.

27 апреля (в пятницу) с 12 до 13 часов на рынке состоится

ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК,

доминантов с ведущих птицефабрик Урала.



526-69-69, 8-912-048-43-22, 8-922-166-68-87.

▶ **Строительство домиков из бруса (6х6)** 360 тыс. руб. В эту сумму входит фундамент, коробка из бруса (150x150), перекрытия, кровля из металло-черепицы, пол, потолок, работа, материалы, транспорт. Возможны размеры по желанию заказчика. Тел. 8-912-640-33-93.

УСЛУГИ

▶ **Заточка цепей** к бензопилам. Тел. 8-908-63-53-549.

▶ **Ремонтные работы**, связанные с пиломатериалом (дерево). Тел. 8-909-018-02-43.

▶ **Работа с материнским капиталом**, в том числе и до достижения ребёнка 3 лет. Тел. 8-9000-44-34-03 (Тимшин С.).

▶ **НАТЯЖНЫЕ потолки «Атлант»**. После нас всегда уютно. Качественно. Недорого. Тел. 8-905-807-61-67.

▶ **Ремонт холодильников на дому.** Гарантия 6 мес. Тел. 8-953-388-32-01.

▶ **Ремонт автоматических стиральных машин, холодильников, пылесосов, микроволновых печей.** Тел. 8-904-54-58-773.

▶ **Выполним строительные и кровельные работы.** Качество. Гарантия. Возможно из наших материалов. Тел. 8-965-

Товарищи пограничники!

Всех желающих принять участие в праздничном шествии, посвящённом Дню Победы, и в возложении венков к Мемориалу Славы, приглашаем подойти на площадь города **9 мая в 10 часов.**
Форма одежды парадная (фуражка и китель).

БУРЕНИЕ артезианских, бытовых, промышленных технологических скважин диаметром от 100 до 400 мм

РАССРОЧКА! Кредит!
Возможно бурение малогабаритной буровой установкой

- Продажа и монтаж оборудования. Гарантия до 7 лет.
- Пакет документов. Короткие сроки проведения работ. Минимальный вред вашему земельному участку. Самое современное буровое оборудование. Химический анализ воды В ПОДАРОК!

УСЛУГИ компрессора. ОТБОЙНЫЕ МОЛОТКИ в наличии.
Тел. 8-912-65-99-495, 8-953-001-41-01
8 (34344) 2-84-36, 8-800-333-19-07 (бесплатный)

полы. Вывоз строительного мусора. Тел. 8-982-736-28-98.

▶ **Принимаем заказы на общестроительные работы** на весенний период. Возможно из наших материалов. Пенсионерам скидка. Тел. 8-904-982-82-49.

▶ **Грузоперевозки** по городу и области, «Газель». Тел. 8-912-661-20-46, 8-963-446-45-60.

▶ **Грузоперевозки** по городу и области, «Газель». Тел. 8-902-259-17-27.

▶ **Грузоперевозки** по городу и области, «Газель». Тел. 8-952-740-28-05.

▶ **Грузоперевозки** по городу и области, «Газель». Тел. 8-904-170-63-87.

▶ **Грузоперевозки** по городу и области, а/м «ЗИЛ Самосвал 6 тонн». Щебень любой фракции, щебень красный. Дрова (колотые). Горбыль (пиленный). Опил. Торф. Доставка. Тел. 8-953-60-55-011.

РАБОТА

▶ Центральной бухгалтерии ГО Верхняя Тура срочно требуется **экономист**. Обр.: ул. Иканина, 77, каб. 308.

▶ ООО УК «Верхнетуринская» требуются **2 косаря** (возможно студенты). Обр. ул. Советская, 25, тел. 4-79-93.

ОТДАМ

▶ **Собаки, кошки** (стерилизованных), щенков от маленькой собачки в добрые руки. Тел. 8-953-051-66-16.

ЦЕНТРОФИНАНС

МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛогов

ДЕНЬГИ

неделя займа **БЕСПЛАТНО**

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

8-982-675-95-73 / без выходных
Верхняя Тура, ул. Иканина, д. 88, 1 этаж, напротив «Сбербанка»

Займы предоставляются ООО МКК «Центрофинанс Групп» (ИНН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых недель бесплатно 1%» – для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

6 мая с 9.00 до 16.00
Перекресток ул. Иканина и ул. Машиностроителей

Большая городская ЯРМАРКА

ПЛОДОВО-ЯГОДНЫХ И ДЕКОРАТИВНЫХ РАСТЕНИЙ
Яблоня, вишня, груша, слива, смородина, жимолость, малина, крыжовник.

САДОВЫЕ ДЕКОРАТИВНЫЕ РАСТЕНИЯ
Цветы уличные и домашние
Халва; мёд; семена; куры несушки, куры молодки.
Одежда для дачи.
Цены от производителя.

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

У вас есть ненужные одежда, обувь, игрушки или что иное, с чем не жалко расстаться и то, что может принести радость и пользу другим людям? Принесите их нам и нуждающиеся получат это **БЕСПЛАТНО!**

Уважаемые жители города! Продолжается акция «Доброе сердце».

Каждый может внести свой вклад в доброе дело – оказать помощь людям, которые оказались в трудной жизненной ситуации, вещи принести можно в отделение срочного социального обслуживания:

- верхнюю одежду по сезону для взрослых и детей в хорошем состоянии;
- обувь по сезону для детей и взрослых;
- предметы личной гигиены;
- постельное бельё;
- детские игрушки, книжки, развивающие игры.

Вещи и обувь принимаются в чистом виде, без пятен, с исправленными молниями и застежками.

Приносите их в отделение срочного социального обслуживания по адресу:

г. Верхняя Тура, ул. Иканина, 77, каб. № 101, (4 этаж), тел. 4-79-13.
График работы: среда: с 9.00 до 16.00. Перерыв с 13.00 до 13.48.

Просьба приносить верхнюю одежду с плечевыми вешалками. Если у вас еще есть и мебель б/у, можете сообщить нам номера телефонов.
Заранее благодарим всех за понимание и участие.

Учредитель: Администрация ГО Верхняя Тура, ул. Иканина, 77. Управление делами Губернатора Свердловской обл. и Правительства Свердловской обл., г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Издатель: ГАУПСО «Редакция газеты «Голос Верхней Туры».
И.О. директора Л. В. Шакина

Адрес редакции и издателя: 624320 г. Верхняя Тура, ул. Иканина, 77, тел./факс 4-75-65 e-mail: golostura@bk.ru

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Полиграфическое объединение «Север», нижнетуринский цех г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ №ТУ 66-01512 от 03.11.2015 г.

Перепечатки из газеты допускаются только с письменного разрешения редакции

Газета выходит по четвергам зак. № 438. Тираж 1500 экз. Цена свободная.

Подписано в печать 25.04.18 г., по графику 16.30, фактически 16.30.
Подписной индекс 1112

Образцовый театр
эстрадной песни "Леппи"
рук. Тульнара Закирова

ГЦКид
1 МАЯ
14.00

**"ВЕСЕННИЙ
КАРНАВАЛ
ПЕСЕН"**

ГРУППЫ "TURA.RU"
"ГАВРИКИ - НЕХТ"
"ГРАНАТОВЫЙ ЦВЕТOK"

Цена билета
100 рублей

О проведении в 2018 году «Весенней Недели Добра»



С 21 по 28 апреля в 22-й раз проводится ежегодная общероссийская добровольческая акция «Весенняя Неделя Добра» под общим девизом «Мы вместе создаем наше будущее!».

Весенняя неделя добра проводится с 1997 года. Ее целью является развитие в нашей стране добровольчества как важного способа решения социальных проблем и повышения гражданской активности населения.

Верхняя Тура также присоединяется к акции «Весенняя неделя добра». Организатором и куратором мероприятия выступает Комплексный центр социального обслуживания населения.

В акции примут участие около 20 индивидуальных предпринимателей, общественные объединения, бюджетные учреждения. Запланировано проведение социально значимых мероприятий, акций для граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Пройдут акции «Чистая вода», «Чистый дом», «Чистый двор», учащиеся школ и студенты техникума доставят пожилым людям и инвалидам чистую питьевую воду, помогут привести в порядок после зимы придомовые территории.

Ежегодно благодаря социальным партнерам и индивидуальным предпринимателям проводится акция «Доброе сердце» для людей в трудной жизненной ситуации. Также выделены бесплатные талоны на горячий обед, на разовую помывку в бане, бесплатные продуктовые наборы. Традиционно организуется выезд врачебной бригады и забор крови на инфекционные заболевания.

Каждый человек имеет потребность и желание творить добро, но не каждый понимает, как это сделать. В настоящее время в Комплексном центре социального обслуживания населения (ул. Иканина, 77) проходит сбор верхней одежды в хорошем состоянии по сезону для взрослых и детей, обуви по сезону для детей и взрослых, предметов личной гигиены, постельного белья, детских игрушек, книг, развивающих игр. Вещи и обувь принимаются в чистом виде, без пятен, с исправленными молниями и застежками.

Заранее благодарим за понимание и поддержку.

28 апреля 15.00

Праздничный концерт
творческих коллективов
г. Верхняя Тура

**«ЗНАКОМЬТЕСЬ,
ЭТО МЫ!»**

Место проведения:
Государственная детская филармония
г. Екатеринбург

цена билета: 100 - 150 рублей

Власть и мы

Безработных поддержат рублем

Минтруд предлагает довести максимальный размер пособия по безработице до прожиточного минимума трудоспособного населения. При этом минимальную величину пособия предполагается установить до 30% от максимальной.

Сегодня минимальный размер пособия составляет 850 рублей, а максимальный - 4,9 тыс. рублей (без «уральского» коэффициента).

Напомним, с 1 мая 2018 года прожиточный минимум трудоспособного человека уравнивают с минимальным размером оплаты труда (МРОТ). Он составит 11 163 рубля.

Как указывает Минтруд, реализовать данную инициативу возможно за счет изменения порядка и условий выплаты пособия. Так, россияне смогут избежать от предоставления справки о среднем заработке за последние три месяца по последнему месту работы. Однако, с целью стимулирования безработных граждан к активному поиску работы ведомство предлагает сократить сроки выплаты пособия по безработице в два раза. Если в настоящее время впервые ищущие работу и уволенные за нарушение трудовой дисциплины получали пособие по безработице в течение шести месяцев, то в новом проекте закона предлагается выплачивать в течение трех месяцев.

Уволенные по другим основаниям работники в настоящее время получают пособие по безработице в течение года, предлагается сократить этот период до шести месяцев.

Кроме того, министерство предлагает включить выпускников учебных заведений до 25 лет в перечень граждан, которые испытывают трудности в поиске работы и помогать им в трудоустройстве для приобретения ими опыта работы.

По материалам ТАСС

Анонс

22 апреля в Городском центре культуры и досуга состоялся I Молодежный бал православной молодежи, посвященный празднованию Дня святых Жен Мироносиц. Этот праздник объединил учащихся и наставников воскресных школ Нижней Туры, Лесного, Качканара, Верхней Туры. Подробности этого события читайте в следующем номере газеты!



3D-кинотеатр

РАСПИСАНИЕ СЕАНСОВ

с 26 апреля по 02 мая

Смешарики. Дежавю (Мультфильм, 2018 6+)	9:00 13:30 15:50	150 руб 200 руб 200 руб
Тренер (Драма, спорт, 2018 12+)	17:20 22:00	200 руб 200 руб
Рэмпейдж 3D (Фантастика, боевик, 2018 16+)	11:30	180 руб
Титан (Фантастика, триллер, 2018 16+)	20:00	200 руб
Мульт в кино №74 (Мультфильм, 2018 0+)	15:00	200 руб

Бронирование билетов по тел. 8 (34344) 4 73 25
г. Верхняя Тура, ул. Машиностроителей, 3
vk.com/club154411868

Сотовый сканворд

Ответы на сканворд в следующем номере

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
на воду.**

Тел. 8-904-164-01-94.

- Я была такой дурой в молодости.
- Не переживай. Ты и сейчас молодо выглядишь!

Большой плюс чая в том, что его можно пить на работе. Большой плюс виски в том, что он выжидит, как чай.

Если у тебя родился сын, ты стал отцом. А если дочь — ты стал папулей.

Подруга пришла на консультацию к врачу-гинекологу, хотела сделать УЗИ. Врач:
- Какой у вас сейчас месяц?
Подруга:
- У меня апрель, а у вас?

